1 kérass
Helyes
3,00/3,00 pont

¥ A kérdés
megjeldlése

2 kérdés
Helyes
2,00/2,00 pont

¥ A kérdes
megjeldlése

3 kérdes
Hibds
0,00/5,00 pont

T Akérdés
megjelolése

4 cerdes
Helyes

10,00/10,00
pont

¥ A kérdés
megjelolése

5 kérdes
Helyes

20,00/20,00
pont

¥ A kérdés
megjeldlése

Adott egy linearis binaris kod a kévetkezd paritasellendrzo matrixszal:

0110100
H=|1 011010
1101001

Adja meg a kod paramétereit! (5p)

Mi a kod n paramétere?
Elvart formatum: eqy szam, példaul: 17 vagy 3.

Valasz 7 v

A helyes valasz: 7.

Mi a kod k paramétere?
Elvart formdatum: eqy szam, példaul: 17 vagy 3.

Valasz 4 v

A helyes valasz: 4.

Lehet-e ez egy minden egyszeres hibat javitd Hamming-kod? (5p)
Elvdrt formatum: Igaz/Hamis.

Valasszon ki egyet:
lgaz %X

Hamis

A helyes valasz a 'Hamis".

Adja meg, hogy a v = (0000110) vett vektor esetén mi lesz a detektélt hibavektor! (10p)
Elvadrt formdtum: 0-k és 1-esek sorozata zdrdjelezve, példdul: (1007007) vagy (11711). (A példdban szerepld vektarok dimenzidja nem feltétlentil
egyezik meg a megoldds dimenzigjaval!)

Vélasz:  (0010000) v

A helyes valasz: (0010000).

Pipélja be a helyes allitdsokat az alabbi listan! (20p)

Csak akkor adhaté ra 20p, ha minden allitasrél helyesen déntétt, kiilénben 0 pont!
Valasszon ki egyet vagy tdbbet:
a. A binearis linerais Hamming-kddok minden paramétervalasztas esetén MDS tulajdonsagaak.
b. A Reed-Solomon-kédok csak minden egy hiba javitasara képesek.
C. Az L Z78-as tomdritési eljarashoz ismerni kell a forraseloszlast.
d. A szisztematikus kédok paritasellendrzé matrixaban szerepel egy n x n-es egységmatrix.

e. A veszteségmentes (egyértelmien dekddolhatd) tomdrités atlagos szohosszanak elvi also hatara az entropia. v

A helyes valasz: A veszteségmentes (egyértelmien dekddolhatd) tomaorités atlagos szohosszanak elvi alsé hatara az entropia..



6 kerdes Adja meg egy szammal a {0, 1,2,3,4,5,6, 7} halmazbol a 7Tz + 5 = 3 egyenlet megoldésat a GF(8)-ban! (20p)
Helyes Elvart formdtum: egy szam, példaul: 17 vagy 3.

LU LEIIL Segitségképp: a hatvdnytdbla a GF(8)-ban a kdvetkezd:
pont
¥ A kérdés 1 1
megjeltlése
Valasz 5 v
7 kérdes Egy kis méretii RSA algoritmussal titkositott iizenet y = 8, amelyet a kdvetkezo nyilvanos kulccsal titkositottak: (e = 7, m = 15). Fejtse meg a
Helyes titkositott Uzenetet, azaz adja meqg a titkositott Uzenethez tartozo az eredeti nyilt tzenetet! (20p)
20,00/20,00 Elvdrt formdtum: eqy szdm, példdul: 17 vagy 3.
pont
¥ Akérdés
megjelolése
Valasz 2 v
A helyes valasz: 2.
8 ceres Egy minden egy hiba javitasara alkalmas ciklikus Reed-Solomon kodot készitlink a GF(4) felett.
Helyes

Adja meg a kod paramétereit! (5p)
3,00/3,00 pont i
Mi a kdd n paramétere?

¥ Akérdés Elvart formdtum: egy szam, példaul: 17 vagy 3.

megjeltlése

Vélasz 3 v

A helyes vélasz: 3.



9 cerdes Mi a kod k paramétere?
Helyes Elvdrt formdtum: egy szdm, példdul: 17 vagy 3.
2,00/2,00 pont

¥ Alae=s Vilasz 1 v
megjelolése

A helyes valasz: 1.

10 kerdes Adja meg a generatorpolinomot! A valaszban csak x egyiitthatoi szerepeljenek! (7p)

Helyes Elvdrt formdtum: egy szamsor, a tagok vesszavel elvdlasztva, szokozok nélkiil, példaul: 1,2,8,10 vagy 1,3,5,7,9,4,2. Példaul, ha a generdtorpolinom
7,00/7,00 pont X3 + 5x° + 2x + 5, akkor a beirandé vdlasz: 1,5,2,5. (A példdban szerepld polinom fokszdma nem feltétleniil eqyezik meg a megolddsként szolgdlc
¥ A kérdés polinom fokszdmaval!)

EEERERE Segitségképp: a hatvdnytdbla GF(4) felett:

v
y oy

2

v oy+l1
yooo 1

4

Y Y

Vélasz. 1,11 v

oL

A helyes valasz: 1,1,1.

11 keraes Adja meg a csupa harmas komponensekkel rendelkez6 lizenetvektorhoz tartozo kddszo komponenseit! A komponenseket szamok formajaban
Helyes adja meg a {0, 1,2, 3} halmazbol! (8p)

8,00/8,00 pont Elvart formdtum: egy szdmsor zdrojelezve, a tagok vesszovel elvalasztva, szokdzdk nelkil, példaul: (1,2,8,10) vagy (1,3,5,7,9,4,2)

T A kérdés

g e Vélasz: (3,3,3) v

A helyes valasz: (3,3,3).



